

PROCES-VERBAL
Încheiat azi, 31.03.2020
cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Sărățeni

Sunt prezenți toți consilierii.

Președintele de ședință și secretarul general constată că au fost luate măsuri de prevenire a răspândirii noului coronavirus. Consilierii au fost rugați la intrare să se spele pe mâini și să se dezinfecteze, după care și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt. Se constată totodată că ședința nu s-a putut ține prin mijloace electronice pentru a preveni apropierea celor participanți, deoarece Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local nu conține prevederi cu privire la aceasta.

Președintele de ședință deschide ședința și prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată în unanimitate de către consilieri.

Secretarul general citește procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18.02.2020 consilierii fiind de acord cu acestea semnându-l.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Sărățeni.

Dl. primar prezintă posibilitatea ținerii ședințelor prin mijloace digitale, cu condiția ca aceasta să fie inclusă în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Sărățeni. Cu unanimitate de voturi se adoptă **H.C.L. nr.15/2020** privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Sărățeni în acest sens.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, privind aprobarea prorogării termenului de plată a impozitului pe clădiri, terenuri și mijloace de transport pe anul 2020.

Se discută problema situației ivite din cauza căreia se prorogă termenul de plată a impozitului pe clădiri, terenuri și mijloace de transport, de la 31 martie până la 30 iunie 2020. Se adoptă cu unanimitate de voturi “pentru” **H.C.L. nr.16/2020** în acest sens.

Se ia al treilea punct de pe ordinea de zi, privind modificarea H.C.L. nr.67/23.12.2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020.

Se prezintă materialul acestui punct din care rezultă faptul că potrivit prevederilor art.4 alin.2 din Anexa nr.1 la O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, “nu se pot stabili taxe speciale pentru publicarea pe pagina de internet a declarației de căsătorie ori pentru încheierea căsătoriei, indiferent de locul unde aceasta are loc”. Astfel, la solicitarea Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Mureș, se propune modificarea H.C.L. Sărățeni nr.67/2019 prin eliminarea taxei privind încheierea căsătoriilor. Se trece la votare și cu unanimitate de voturi “pentru” se adoptă **H.C.L. nr.17/2020**.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, privind aprobarea implementării proiectului “Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale cod “SMIS 126924”.

Se prezintă materialul care face obiectul acestui punct de pe Ordinea de zi, cu accent pe obligațiile care revin UAT-urilor. Consilierii iau la cunoștință posibilitățile și obligațiile conferite de proiect și adoptă cu unanimitate de voturi “pentru” **H.C.L. nr.18/2020** privind participarea în proiect.

Se trece la interpelări.

Dl. primar citește cererea numitei Baranyka Terezia, din comuna Sărățeni, nr.197, jud. Mureș, care solicită acordare ajutor de înmormântare în urma decesului tatălui ei. Se discută problema și se trece la votare. Cu 8 (opt) voturi "împotriva" și 1 (unu) vot "pentru" se decide ca susnumita să nu primească ajutor financiar, deoarece aparținătorii defunctului sunt mulți și au contribuit la cheltuielile de înmormântare.

Dl. primar citește oferta d-nei arhitect Ana-Maria Crișan pentru realizarea steagului comunei, ca următorul pas după aprobarea stemei. Consilierii sunt de acord să apeleze acest serviciu, conform ofertei, cu mențiunea ca materialul de bază al drapelului să fie de culoare albastră cu o linie diagonală galbenă de cca.20 cm.

Se prezintă cererea numitului Gerebenes Rupa din comuna Sărățeni, pentru acordare ajutor de înmormântare în urma decesului sorei sale. Se analizează situația socială a familiei. Consilierii refuză cererea pe motiv că nu se află în situație grea.

Se prezintă cererea numitului Dályá Sándor, din comuna Sărățeni, care solicită să fie scutit de la plata taxei de canalizare, deoarece nu are capacitate tehnică pentru a se racorda la sistemul de apă și canalizare. Consilierii analizează situația și decid ca susnumitul să nu fie scutit de la aceste plăți, deoarece sistemul de apă și de canalizare trece în fața porții sale și îi revine obligația de a se racorda, în vederea protejării mediului înconjurător.

La finalul ședinței se discută situația actuală apărută din cauza coronavirusului și măsurile luate pe plan național, județean și local.

Nefiind alte probleme de discutat, președintele încheie ședința de astăzi.

Președinte de ședință
Tóth István



Secretar general
Tolokán-Király Katalin



Semnături consilieri prezenți:

